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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

Nr, 20.053/11/PF

Betreft : Kiacht van de heer (D vit Voeren, tegen de Gewestelijke
directie Hasselt van de Regie der Posterijen,

Mi fnheer de Minister,

Ter zitting van 26 mei 1988 hebben de verenigde
afdelingen van de Vaste Commjss| zicht (V.C.T.) een klacht
onderzocht die door de heer it VOEREN tegen de Ceweste-
lijke directie Hasselt van de Regie der Posterijen werd ingediend om de
volgende redenen ! als verantwoordel|jke uitgever van het tweemaandel i jkse
strijd- en informatieblad "Le Foron', heeft hij een Nederlandstalige brief
ontvangen van de handelsafgevaardigde van Hasselt van de Regie der
Posterijen, terwifl die ambtenaar, na de brochure "Le Foron® nr. 88/1 te
hebben geconsulteerd, had kunnen uitmaken welke de taalidentiteit van de
klager was, Deze laatste herinnert eraan dat de Franstalige Voerendaars
verplicht in het Frans moeten worden aangeschreven en dat de omslagen,
hoofden en zegelafdrukken deel uitmaken van de briefwisseling,

De Gewestelijke directie Hasselt van de Regie der
Posterijen is een gewestelijke dienst, zoals bedoeld in artikel 34, § 1
van de samengevatte wetten op het taalgebruik in bestuurszaken (S.W.T.),
waarvan de werkkring gemeenten met verschillende regelingen uit het Neder-
landse taalgebied bestrijkt. De voornoemde gewestelijke dienst gebruikt
in zijn betrekkingen met een particulier de taal die te dezer zake opgelegd

is aan de plaatsel]jke diensten van de woonplaats van de betrokken particu-
lier,
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Krachtens artikel 12, lid 3 der S.W.T., wenden de
gewestelijke diensten zich tot de particulieren in de taalgrensgemeenten in
die van beide talen - het Neder!ands of het Frans - waarvan de betrokkenen
zich hebben bediend of het gebruik hebben gevraagd.

De brief van 25 maart 1988 van de Directie der
Posterijen van Hasselt vermeldt o.m., in het Nederlands, dat de datum van
de editie niet op de eerste pagina staat, wat impliceert dat deze dienst
het betrokken tijdschrift gelezen heeft,

Het tijdschrift vermeldt op pagina 2 de naam en het
adres (in het Frans) van de verantwoordel i jke uitgever, Dhr, o

Aangezien de taal van de klager bekend was, had de
Directie der Posterijen van Hasselt hem de brief en de omslag integraal
in het Frans moeten sturen.

De klacht is dus ontvankelijk en gegrond,
De V.C.T, verzoekt U de aandacht van de bevoegde

directie te vestigen op het feit dat dergelijke vergissingen in de toekomst
moeten worden vermeden.

Een afschrift van dit advies gaat noar de klager.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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